

از فرض، صحت فرض،  $B$  به تیزی باسته  $B$  فاضترده است

تمرین ۴-۹  $B \subset \mathbb{R}$  به است با برین،  $B^c$  باز است و چون  $f: \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  پیوسته است،

$f^{-1}(B^c)$  نیز باز خواهد بود. از فرض،  $f^{-1}(B^c) = [f^{-1}(B)]^c$  با برین،  $[f^{-1}(B)]^c$  باز است.

لذا،  $f^{-1}(B)$  بسته است

تمرین ۴-۱۰ فرض حلقه  $f$  و فرض کنیم  $f(D)$  نه همبند باسته در این صورت، زیر مجموعه  $A$  باقی

$A, B$  از  $\mathbb{R}$  وجود دارند که  $A \cap B = \emptyset$  و  $A \cap \bar{B} = \bar{A} \cap B = \emptyset$ ،  $f(D) = A \cup B$

در این صورت

$$D \subseteq f^{-1}(f(D)) = f^{-1}(A \cup B) = f^{-1}(A) \cup f^{-1}(B) \Rightarrow D = D \cap (f^{-1}(A) \cup f^{-1}(B))$$

$$\Rightarrow D = (D \cap f^{-1}(A)) \cup (D \cap f^{-1}(B))$$

،  $D \cap f^{-1}(A) = \emptyset$  زیرا اگر  $D \cap f^{-1}(A) \neq \emptyset$  ،  $D \cap f^{-1}(B) \neq \emptyset$  ■

$f(D) \subseteq f(f^{-1}(B)) \subseteq B$  پس  $D \subseteq f^{-1}(B)$  ،  $D = D \cap f^{-1}(B)$  پس

سینا  $A \cap \bar{B} = A$  ،  $A \subseteq B$  ،  $B \subseteq \bar{B} \cup B$  ،  $A \subseteq B$  ،  $A \cup B \subseteq B$

از این رو  $A = \emptyset$  که می دانیم حقیقت است پس  $D \cap f^{-1}(A) \neq \emptyset$

پس  $D \cap f^{-1}(B) \neq \emptyset$

■ حال ،  $(D \cap f^{-1}(A)) \cap (D \cap f^{-1}(B)) = (D \cap f^{-1}(A)) \cap (D \cap f^{-1}(B)) = \emptyset$

مفروض خلاف فرض کنیم  $(D \cap f^{-1}(A)) \cap (D \cap f^{-1}(B)) \neq \emptyset$  در این صورت

$$(D \cap f^{-1}(A)) \cap (D \cap f^{-1}(B)) \subseteq (D \cap f^{-1}(A)) \cap (\bar{D} \cap f^{-1}(B))$$

$$= (D \cap \bar{D}) \cap (f^{-1}(A) \cap f^{-1}(B))$$

$$\subseteq f^{-1}(A) \cap f^{-1}(B)$$

پس  $f^{-1}(A) \cap f^{-1}(B) \neq \emptyset$  پس  $a \in \mathbb{R}$  به صورتی که  $a \in f^{-1}(A) \cap f^{-1}(B)$

پس  $a \in f^{-1}(A)$  ،  $a \in f^{-1}(B)$

(I)  $f(a) \in A, a \in f^{-1}(A)$  چون

حال آن می‌دهیم  $f(a) \in \bar{B}$  یعنی  $f(a) \in B$  پس  $N_r(f(a)) \cap B \neq \emptyset$   $\forall r > 0$

فرض کنید  $r > 0$  داده شده باشد چون  $f$  در  $a$  پیوسته است  $\lim_{x \rightarrow a} f(x) = f(a)$  پس برای  $r > 0$

$$\exists \delta > 0; \forall x \in \underbrace{D_f}_{\mathbb{R}} \cap N_\delta(a); f(x) \in N_r(f(a)) \quad (*)$$

از فرض  $a \in f^{-1}(\bar{B})$  پس  $N_\delta(a) \cap f^{-1}(B) \neq \emptyset$

$$\Rightarrow \exists y \in \mathbb{R}; y \in N_\delta(a), y \in f^{-1}(B)$$

$$\stackrel{(*)}{\Rightarrow} \exists y \in \mathbb{R}; f(y) \in N_r(f(a)), f(y) \in B$$

$$\Rightarrow N_r(f(a)) \cap B \neq \emptyset$$

(II)  $f(a) \in \bar{B}$  پس

صورتی روابط (I) و (II)  $f(a) \in A \cap \bar{B}$  تا می‌دهیم  $A \cap \bar{B} = \emptyset$  این تناقض

آن می‌دهد فرض خلاف باطل بوده و حکم برقرار است یعنی  $(D \cap f^{-1}(A)) \cap (D \cap f^{-1}(\bar{B})) = \emptyset$

$$\overline{(D \cap f^{-1}(A)) \cap (D \cap f^{-1}(\bar{B}))} = \emptyset$$

پس برای  $D$  به صورت اجتناب دو مجموعه از هم جدا شده نوشته می‌شود. لذا  $D$  ناممکن است که

این مطلب با فرض اولی (همچون بودن  $D$ ) در تناقض است پس فرض خلاف باطل بوده و حکم برقرار است

پس  $f(D)$  همبسته است